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Συμμετοχή σε συνάντηση για την κοινωνική ένταξη των προσφύγων 

 

Αγαπητές/οί κυρίες/οι, 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την 

πρόσφατη ανάμειξη της ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα National 

Integration Evaluation Mechanism (NIEM) και να σας προσκαλέσουμε 

στην 1η ελληνική συνάντηση φορέων που διοργανώνουμε στο πλαίσιο 

αυτού.  

 

Η «ΑΝΤΙΓΟΝΗ– Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, 

την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία» είναι μη κερδοσκοπική 

οργάνωση που δραστηριοποιείται ενεργά σε θέματα που αφορούν τον 

ρατσισμό και τις διακρίσεις, τα ανθρώπινα δικαιώματα, την οικολογία, την 

ειρήνη και τη μη βίαιη επίλυση των συγκρούσεων.  

 

Τον Απρίλιο του 2017 η οργάνωση μας ξεκίνησε τις δράσεις της στο πλαίσιο 

του ευρωπαϊκού προγράμματος NIEM που έχει στόχο τη μέτρηση, την 

αξιολόγηση και την παρακολούθηση της ένταξης των δικαιούχων διεθνούς 

προστασίας. Συντονιστής φορέας είναι το Foundation Inst itute of Public 

Affairs (IPA) της Πολωνίας, βασικός εταίρος για την έρευνα είναι το 

Migration Policy Group (MPG) του Βελγίου και οι υπόλοιποι εταίροι είναι 

από 12 άλλες ευρωπαϊκές χώρες όπως Ιταλία, Πορτογαλία, Γαλλία, 

Ολλανδία, Σουηδία, Λετονία, Λιθουανία, Τσεχία, Ουγγαρία, Σλοβενία, 

Ρουμανία και Βουλγαρία. Φορέας χρηματοδότησης είναι το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο για το Άσυλο, την Μετανάστευση και την Ένταξη (AMIF).  

Επιμέρους δράσεις του προγράμματος για την Ελλάδα είναι: α. η εκπόνηση 

έρευνας και η συλλογή στοιχείων για ζητήματα ένταξης των προσφύγων, β. 

η διοργάνωση συναντήσεων με φορείς και οργανώσεις ανά τη χώρα για 
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την εδραίωση του διαλόγου γύρω από τη βελτίωση των συνθηκών 

ένταξης, γ. η δημιουργία ενός θεσμού διαχείρισης και συντονισμού σε κάθε 

χώρα, δ. η αξιολόγηση των ευρωπαϊκών πολιτικών ένταξης, και, στ. η 

διάχυση των αποτελεσμάτων. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα 

http://www.forintegration.eu/pl/project-partners 

 

Ως εκ τούτου, θα χαρούμε πολύ να σας καλέσουμε στην 1η ελληνική 

συνάντηση του προγράμματος την Τρίτη 20 Ιουνίου 2017 και ώρα 11 π.μ. 

στο Electra Palace (Βουλής 44, Αίθ. Lefkothea), στην οποία θα 

συμμετέχουν υπηρεσίες, φορείς και οργανώσεις που ασχολούνται και 

δραστηριοποιούνται με την κοινωνική ένταξη των προσφύγων. 

 

Κατά τη διάρκεια αυτής οι συμμετέχοντες θα κληθούν να παρουσιάσουν 

τη νομοθεσία και πολιτικές για την κοινωνική ένταξη των προσφύγων 

καθώς και τις σχετικές δράσεις που έχουν εκπονήσει, εκπονούν ή 

σχεδιάζουν να εκπονήσουν. Στόχοι της συνάντησης -εκτός από την 

παρουσίαση όλων των προηγούμενων- είναι η συζήτηση και η ανταλλαγή 

της εμπειρίας, η δημιουργία μίας εθνικής συμμαχίας στο ζήτημα της 

ένταξης, η εστίαση στην ανάγκη επικαιροποίησης της σχετικής νομοθεσίας 

και η διατύπωση προτάσεων. 

 

Εκτιμούμε ότι η συμμετοχή του φορέα σας στη συνάντηση θα είναι 

ιδιαίτερα χρήσιμη και, ως εκ τούτου, θα χαρούμε να συνομιλήσουμε από 

κοντά. 

 

 

Με εκτίμηση, 

για την ΑΝΤΙΓΟΝΗ 

Νάσος Θεοδωρίδης 

Διευθυντής «ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ» - Κέντρου Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για 

το Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία. 

www.antigone.gr 

http://www.forintegration.eu/pl/project-partners
http://www.antigone.gr/

